



В Международный день пожилых людей сотрудники следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны



14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН в своей резолюции постановила считать 1 октября Международным днем пожилых людей, с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей преклонного возраста.

В Международный день пожилых людей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области посетили ветерана Великой Отечественной войны Агапова Алексея Васильевича.

Алексей Агапов рассказал о своих буднях, поблагодарил за внимание и поздравление. Рассказал о своих опасениях в отношении малознакомых и незнакомых лиц, которые приходят к нему с целью оказания помощи и не только.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Руководитель отдела кадров следственного управления Татьяна Заикина отметила, что в наше время одинокие пенсионеры являются легкой добычей для преступников, а Алексею Васильевичу и другим пенсионерам советует не открывать дверь незнакомым людям, не вступать в разговор, поскольку те могут оказаться мошенниками.

Сотрудники следственного управления поблагодарили ветерана за подаренное последующим поколениям мирное небо над головой!!! От всей души пожелали Алексею Васильевичу, его близким и родным здоровья, добра, счастья, благополучия!

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1259351/folder/1048783>